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Весь период работа  Печенгского районного комитета профсоюза  была направлена на выполнение основных задач –  защиту социально-экономических, трудовых прав членов профсоюза и  укрепление организационного единства районной  организации. 

Количество работающих членов  профсоюза за 2016 год повысилось на 1 % по сравнению с предыдущим годом. 
Причиной повышения профсоюзного членства послужило  повышение организации единства первичных профсоюзных организаций, эффективность работы Президиума, информированность  о деятельности и достижениях Профсоюза по защите социально-экономических прав,  поиск и внедрение новых форм работы.

Благодаря сложившейся системе социального партнёрства в действующем территориальном отраслевом соглашении организациям удаётся поэтапно расширять социальный пакет для педагогических и других работников образования в виде определенного перечня дополнительных мер социальной поддержки работников, сверх норм установленных законодательством. 
На сегодняшний день действует территориальное отраслевое соглашение, подписанное 1 июня 2015 года начальником отдела образования Ивановой Е.А. и председателем Печенгской районной организации Профсоюза работников образования Любимцевой С.С. (зарегистрировано в Министерстве труда г. Мурманск 08.06.2015г.). 
Однако педагогические работники в 2016 году были лишены выплаты ежегодной разовой материальной помощи в размере 100% должностного оклада. Обращения направлены в администрацию муниципального образования Печенгский район и в прокуратуру Печенгского района. 
Районный комитет Профсоюза регулярно выявляет и поощряет членов Профсоюза и председателей ППО за активную профсоюзную деятельность, а так же оказывает материальную помощь,  выделяет единовременную выплату членам Профсоюза.

В 2016 году отмечен грамотой обкома профсоюза работников народного образования и науки РФ – 1 чел. - за активное и многолетнее партнёрство, за укрепление и выполнение Устава профсоюза и в связи с уходом на заслуженный отдых и выезд за пределы Мурманской области. 
Важной задачей профорганов районной организации Профсоюза является  работа по усилению мотивации и повышению профсоюзного членства. 

С целью принятия мер по повышению мотивации, увеличению численности профсоюзного членства   проведены такие культурно-массовые мероприятия, как: День Учителя, Новогодние корпоративы, 8 Марта. 
Команда работников образования Печенгского района приняла участие в  областном туристическом слёте работников образования в г.Мурманске. Заняла 3 почетных вторых места: в конкурсе плакатов «Профсоюзный мотиватор», в конкурсе туристских обедов «Вкусно, сытно, аппетитно» и Храбрунова Александра, представитель профсоюза 9 школы, заняла 2 место в соревнованиях по спортивному ориентированию. Все участники слёта отмечены грамотами отдела образования Печенгского района. По итогам слёта в районной газете «Печенга» напечатана статья.
В этом году в Печенгском районе был проведен шашечный турнир для работников образования, районный конкурс  профессионального мастерства «Осенние фантазии», районный конкурс «Учитель года-2016», «Воспитатель года – 2016».

Приобретены билеты на эстрадно-развлекательную программу «Звёзды с берегов Невы», предоставленную к показу в г. Заполярном Печенгского района, культурным фондом «Гермес».
В связи с 25-летием Общероссийского Профсоюза работников образования все председатели первичных организаций профсоюза получили подарки с профсоюзной символикой. 
Отмечены памятными подарками профсоюзные организации ДДТ № 1 и СОШ № 20 в связи с юбилеями.

Председатель первичной профсоюзной организации СОШ № 3 Чурлик Анна Юрьевна приняла участие в общероссийском конкурсе рефератов, отмечена сертификатом участника, а также денежной премией от района. 
Не оставлены без внимания  и ветераны труда. Профсоюзный комитет проводит работу с ветеранами труда по следующим направлениям:

· Организация поздравления ветеранов с днем рождения, профессиональными и другими праздниками;

· Содействие нуждающимся ветеранам в получении материальной помощи, выделение путёвок на оздоровление и отдых.
Необходимо отметить проделанную работу  по выполнению Программы санаторно-курортного лечения, оздоровления и  отдыха членов Профсоюза и членов их семей. 
В 2016 году получили путёвки в  санаторий «Искра» г. Евпатория – 4 чел., в п. Дивноморский (Геленджик) – 11 чел.
2 человека посетили культурно-просветительскую программу Блистательный Петербург.
На сегодняшний день райком профсоюза оснащён компьютерной и множительной техникой, имеет электронный адрес, выход в Интернет, что позволяет оперативно направлять в первичные профсоюзные организации необходимые материалы и получать запрашиваемую информацию из учреждений образования и первичных организаций. Все  учреждения образования имеют выход в Интернет, отдельные первичные организации имеют свои интернет странички на школьных сайтах.
Функционирует система внутреннего электронного документооборота между райкомом и обкомом,  что обеспечивает оперативность в передаче информации. Кроме того на сайте отдела образования Печенгского района имеется страничка Профсоюз (Печенгская районная организация). 

Во всех первичных профсоюзных организациях оформлены профсоюзные уголки.
В 2016 году в соответствии с планом работы Печенгской районной организации Профсоюза проведено 8 заседаний Президиума, 1 Пленум, 2 семинара-совещания по правовым и организационно-уставным вопросам, 4 заседания районного комитета.
Сложилась положительная практика участия председателя районной организации Любимцевой С.С. в семинарах, совещаниях, конференциях по различным информационным поводам.
Создан Совет молодых педагогов. В областной совет молодых педагогов от Печенгского района вошли 2 члена профсоюза Доронина А.В., Квач Д.Ю.

Среди основных задач, которые должны быть поставлены в 2017 году перед всеми профсоюзными органами – это укрепление профсоюзных рядов, укрепление социального партнёрства, сохранение лучших традиций профсоюза, пропаганда своей деятельности, а также внедрение новых технологий в свою деятельность.

